



МІСЬКЕ ТОВАРИСТВО ІНВАЛІДІВ ЛЕЛЕКА

Україна, 51939, м. Кам'янське, вул. Харківська 21-Г, тел. 067-8928290;
р/р UA21300346000026007021277901 ПАТ «Альфа-Банк» код 20243130;

Ю.О.Дор. № 1

Начальнику управління
соціальної політики
Кам'янської міської ради
О.Д.Посилаєвій
голова міського товариства
інвалідів „Лелека”
Л.М. Лазаренко

Звіт про проведення заходів міського товариства інвалідів «Лелека» протягом 2019 року

У травні місяці четверо членів товариства відвідали всеукраїнський Западний центр, який знаходиться в горах Львівської обл., село Сянки, 850 м. над рівнем моря. В цьому центрі вони пройшли активну реабілітацію. Також він приймає інвалідів параолімпійців для тренування з різних видів спорту.

17 червня в офісі товариства провели захід «Червона калина – єдина родина» з метою вирішення проблем соціального захисту людей з інвалідністю. Провели спортивні змагання та інтелектуальні конкурси. Переможці були нагороджені призами та всіх учасників заходу привітали солодощами. На цей захід витрачено 800 грн. на придбання призів і 3000 грн. на придбання солодощів.

На базі відпочинку «Лазурне» у с. Єлизаветівка провели засідання круглого столу з питань соціалізації людей з інвалідністю та привернення уваги суспільства до проблем інвалідів з порушенням опорно-рухового апарату. На оплату транспортних послуг витрачено 1500 грн.

З метою соціалізації інвалідів та привернення уваги суспільства до проблем інвалідів з порушенням опорно-рухового апарату, товариство було на екскурсії в с. Петриківка на щорічному фестивалі «Дивоцвіт». В заході разом з супроводжуючими прийняли участь 22 чоловіки. За транспортні послуги було заплачено 2800 грн.

Пять учасників товариства прийняли участь в обласних змаганнях з гри у бочку, який проходив у м. Нікополі. Головченко Дмитро та Кравченко Володимир у парних змаганнях зайняли третє почесне місце.

У вересні місяці декілька членів нашого товариства прийняли участь в обласному фестивалі серед людей з інвалідністю, і були відзначені пам'ятними призами та цукерками від товариства «Лелека». Призів було закуплено на 400 грн., а цукерок на 1500 грн..

Також до дня людини похилого віку відзначили цукерками 10 чоловік які є найстаршими в товаристві та з самого початку являються його членами і ведуть активний спосіб життя. На цей захід витрачено 1000 грн..

3 грудня відзначили День інвалідів, тяжким хворим роздали продуктові набори, які придбали за рахунок спонсорів та солодоші. Також у цей день в ТРК ЦУМ провели зустріч людей з інвалідністю та спонсорів від партії «Батьківщина», які у продовж декількох років оплачують нам обід у ресторані, після цього люди мали можливість грати в боулінг та подивитись кінофільм. До цього заходу було закуплено солодошів на суму 2600 грн..

Отримали матеріальне заохочення у сумі 2788 грн., та заплатили прибутковий податок 612 грн.. Всього 3400 грн.

Я, як голова товариства, упродовж року брала участь у засіданнях міських та обласних комітетів доступності, засіданнях управління транспорту. Зверталася до міського голови для вирішення проблем людей з інвалідністю.

Голова товариства



Л.М.Лазаренко